



“中裕一日游”迎来小高峰

10月26日至27日接待近200名师生

滨州日报/滨州网记者 刘志勇 通讯员 范佳琪

10月26日至27日,风和日丽,秋高气爽。滨州电台小主播与滨州实验学校2017级6班小荷中队全体师生共同参加了滨州中裕现代

农业一日游体验活动。把课堂搬到室外,在欢声笑语中,同学们亲身体验了不一样的知识海洋。

走进大自然,体验农耕乐

滨州中裕大刘蔬菜种植基地,位于黄河滩区市中街道,由滨州中裕食品有限公司规划建设,该基地占地1000亩,建有规模化日光温室和高标准冬暖式大拱棚100余座,是中裕食品绿色循环产业链的一个重要环节。该基地生态环境优美,土壤肥沃,浇灌黄河水,施用有机肥,发展现代化蔬菜种植条件得天独厚。

栽培技术也让同学们大开眼界。通过近距离观察和聆听,同学们对平时吃的蔬菜有了更深入的了解,还学会了如何区分无公害蔬菜。

蔬菜大棚出来后是中裕林下养鸡场,这里的鸡采取散养方式。“同学们知道鸡具体吃什么吗?鸡是吃麦粒和蔬菜的。”在养鸡场里同学们兴致勃勃,一边听讲解员的介绍,一边观察鸡舍里的鸡妈妈,用小手去触摸刚生出的鸡蛋,感受那奇妙的瞬间,感受那热乎乎的温度。同学们兴奋极了,小心翼翼地

把鸡蛋捡到篮子里,不一会儿就满载而归。



专业讲解员为孩子们介绍农业知识。



聆听“太空椒”的秘密。



免费试吃面包干点。



原来黄瓜是这样生长的。

走进小麦产业馆,探秘小麦发展历程

随后,同学们来到黄河三角洲小麦产业展览馆,展馆集文化馆、产业馆、博物馆、体验馆等多种功能于一身。在讲解员的带领下,同学们经斜坡穿过时空隧道行至二楼,后稷、神农的大型雕塑和日晷造型,古旧农具以及粮票等让同学们感到新奇又有趣,产业馆不仅向孩子们展示着滨州人文文化、小麦产业发展史,也充分展现了中裕小麦产业的特色。

产业链的加工形式。动画片里,中裕吉祥物麦子哥、麦苗妹化身成麦王子和麦公主,为大家全面展示了中裕小麦产业链。在随后的产品展厅里,中裕10大类500多种产品摆放有序,琳琅满目,让孩子们大开眼界。

本次活动,同学们热情高涨,学习兴趣浓厚,了解了如何辨别蔬菜、我国有哪些农作物、面粉如何加工等知识,知道了“一颗小麦如何走上餐桌”,在研学路上收获了知识,收获了快乐,收获了成长。

同学们来到“麦向未来”厅,大屏幕上正以动画的呈现方式,生动形象地向孩子们普及小麦循环经济



卡通小猪引起了孩子们的浓厚兴趣。



老师为学生们分发试吃西瓜。



捡拾青皮鸡蛋。



小主播们收获满满。